

省水资源集团纪检监察信息

4月份工作动态 · 总第 11 期

集团纪检监察部

2018 年 5 月 15 日

集团所属子公司

认真贯彻落实中央纪委二次全会精神

近日，集团所属子公司纪委按照《集团学习贯彻十九届中央纪委二次全会精神方案》要求，加强领导，精心组织，认真贯彻落实十九届中央纪委二次全会精神。

一是制定方案，明确任务。根据集团工作方案，结合实际工作，各子公司纷纷制定了实施方案，对学习贯彻落实工作作出了具体安排，明确了工作标准和时限，以钉钉子精神抓好落实。二是多措并举，强化落实。各子公司充分利用党委中心组学习、党支部“三会一课”等契机，开展专题培训、业务研讨，深入学习习近平总书记讲话精神和赵乐际同志工作报告，准确把握全面从严治党新要求。三是明确要求，加强监督。各子公

司党委认真落实主体责任，党委书记作为全面从严治党第一责任人，提出了具体要求，纪委认真履行监督职责，确保全会精神落地生根。

大伙房水库

开展党规党纪培训 营造廉洁氛围

为进一步加强党风廉政建设，推动党规党纪学习教育常态化，4月2日，大伙房水库纪委开展了党规党纪知识培训。

组织学习了《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等内容，进行了党规党纪知识测试，并解读了党风廉政建设责任书内容，使大家对应履行的责任有了更深刻的认识。培训结束后，公司党委书记要求全体党员干部，要不断提高思想认识，深刻领会学习党规党纪的重要意义，积极营造风清气正、崇廉务实的良好工作氛围，推动公司健康有序发展。

公司领导及中层干部共计40余人参加了培训。

润中 清河

开展廉政谈话 敲响廉洁警钟

4月13日、24日，清河水库、润中公司党委、纪委先后组织下属企业领导班子开展岗前集体廉政谈话，并提出了具体要求，一是要加强学习，认真领会习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高自身素质，练就干事创业的本领。二是要提高政治站位，牢固树立“四个意识”，以“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的新好干部标准严格要求自己。三是要加强团结，坚持民主集中制原则，通力合作，

提高团队的凝聚力、战斗力，营造企业良好干事创业氛围。四是增强廉洁自律意识，严格执行廉洁自律准则和《集团党员干部廉洁自律行为规范》，筑牢拒腐防变思想防线。五是要履行好“一岗双责”责任制，做讲诚信、懂规矩、守纪律的表率，管好身边人，带好队伍，推动本单位各项工作向上向好。

通过廉政谈话，提高了下属企业领导班子的政治意识和政治规矩，进一步增强了廉洁从政意识，为企业改革发展提供了坚强保障。

平山供水 辽水咨询

开展警示教育 筑牢思想防线

4月12日，辽水咨询公司党委组织观看了由中央纪委宣传部、中央巡视办、中央电视台联合制作的电视专题片《巡视利剑》的第1集和第2集，即《利剑高悬》《政治巡视》。《巡视利剑》是继中纪委推出《永远在路上》《打铁还需自身硬》之后的又一反腐电视专题片力作。公司机关全体干部职工共计19人参加此次活动。

4月24日，平山供水公司召开了警示教育专题会议。会议传达了省纪委驻省国资委纪检组印发的《关于七起违反中央八项规定精神典型问题的通报》，组织学习了《中华人民共和国监察法》等相关党纪条规，观看了警示教育宣传片《贪者之戒》。公司全体党员干部共计30人参加了会议。

通过开展警示教育活动，引导党员干部树立正确的世界观、人生观、价值观，进一步提高廉洁从政和廉洁自律意识，不断筑牢拒腐防变的思想防线。

润中 清河 蓑窝

开展审计工作 提高管理水平

4月份，润中公司、蓑窝水库开展了下属企业负责人离任经济责任审计工作。通过对下属企业负责人在执行财务收支状况，内控制度的建立和执行情况，以及经济管理和监督情况等开展审计工作，对其在任职期间内整体履职情况作出客观、公正的评价。

清河水库开展了下属企业内部审计工作。审计报告如实反映了各企业2017年经营管理及财务收支情况、债权债务情况、资产负债情况，客观评价了资金来源的正确性、收入的完整性、各项支出的合规性与否，明确企业亏损情况，分析了亏损原因，对企业经营情况进行了总体评价，并指出了存在的问题，提出了整改建议。

观音阁 柴河 辽西北 水科院

有效监督 防控风险

观音阁水库、柴河水库等4家公司纪委开展有效监督，防控廉政风险，提高工作质效。观音阁水库纪委全程参与养殖总场野杂鱼招标和岁维修工程招标会议，不断强化对招投标的监督力度；柴河水库纪委对库区土地竞争性谈判工作进行全程监督，规范竞争性谈判工作流程；辽西北公司纪委对推荐2018年全国五一劳动奖和工人先锋号情况进行全程监督，并对候选人进行党风廉政意见回复，严把廉洁关；水科院纪委对选择《辽宁省山洪灾害调查评价成果图集》出版社进行全程监督。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印100份